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Поштовани  колега Бујошевићу,

  

Обраћам Вам се поводом дуготрајне дискриминације Синдиката новинара Србије у
Информативним емисијама Радио-телевизије Србије.

  

То се догодило и јуче, 3.5.2016. у Јутарњем програму и Дневнику у 19.30, у извештају
поводом Дана слободе медија.

  

Ико смо 11 година пуноправни члан Светске (ИФЈ) и Европске федерације новинара
(ЕФЈ), са истим статусом као УНС и НУНС, РТС поново није поменуо да се Синдикат
новинара огласио поводом Дана слободе медија.

  

Синдикат новинара Србије (СИНОС) и Професионално удружења новинара Србије
(ПРОУНС) поздрављају солидарност коју РТС сваке године потврђује 3. маја, на Светски
дан слободе медија, када  у симболичној акцији „Пет минута громогласне тишине“,
прекидом програма, јавност упозорава на тежак положај новинара и свих запослених у
медијима.

  

На угрожене медијске слободе, социјалну несигурност  и сиромаштво  у прогласима које
је РТС објавио указују они  који су у великој мери и одговорни за такву ситуацију . И ове
године, ваши гледаоци нису имали прилику да чују , другу страну.
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Она гласи да су УНС и НУНС предводили медијску коалицију која је обмањивала
овдашњу јавност да Брисел захтева да се држава повуче из медија и да ће, када се то
деси,  Србија имати професионално новинарство. Инсистирањем на неуставном изласку
државе из медија УНС и НУНС су те исте медије гурнули у руке  партијским
функционерима и локалним тајкунима блиским властима , обезбедивши  им, кроз
пројетно финансирање, да их купе парама свих грађана.

  

УНС и НУНС су вероватно два једина  новинарска удружења у свету која су се борила за
приватизацију (урушавање или гашење) регионалних и локалних медија, националне
новинске агенције, међународног радија Србије  што је, до сада, оставило без посла
више од 1.000 колега.

  

  

Два самопроглашена „репрезентативна“ удружења  су подржала медијске законе којима
је легализовано нетранспарентно власништво у медијима. УНС и НУНС на сваки начин
опструишу успостављање социјалног дијалога у медијима што би водило потписивању
гранског колективног уговора, радно правној заштити медијских радника, а самим тим и
мањој цензури и аутоцензури.

  

Све ово  пише  у прогласу СИНОС-а и ПРОУНС-а , који  су српски медији игнорисали. У
дану када су се сви позивали на слободу говора, још једном је потврђено  да су највећи
цензори наше колеге на  високим позицијама и са астрономским примањима.

  

Крајње је непрофесионално да Синдикат новинара Србије не постоји за РТС зато што
отворено оптужује медијску коалицију за катастрофално стање у медијима.
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Поштовани колега Бујошевићу, принуђени смо  да Вас јавно подсетимо да сте као први
човек Јавног сервиса дужни да грађанима Србије обезбедите њихово право да знају
све.  Па и оно што није по вољи „медијској елити“.

  

Председница СИНОС Драгана Чабаркапа

  

  

(НСПМ)
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